



Šuhret Fazlić



Naziv projekta	Rekonstrukcija zapadne tribine Sportskog stadiona „Borići“ Bihać
Sektor	Sport, rekreacija, turizam
Lokacija	Bihać
Opis lokacije	Sportski stadion „Borići“ nalazi se u naselju Luke i dio je složene cjeline koju čine sportski stadion sa potrebnom atletskom stazom, zapadna tribina, istočna tribina, pomoćni teren sa umjetnom travom i upravna zgrada Nogometnog kluba „Jedinstvo“. Sportski stadion „Borići“ dio je sportskog kompleksa kojeg čini zajedno sa novorekonstruiranom Sportskom dvoranom „Luke“. Kompleks je kao cjelina u vlasništvu Grada Bihać.
Status projekta	U toku. Objekat u vlasništvu Grada. U toku izrada izvedbenog projekta i odobrenja za građenje, te Studije ulaganja po modelu JPP.

Pozadina projekta	Zapadna tribina je građevinski objekat čija je osnovna konstrukcija sa krovom, koji nadsvođuje dio tribine, izgrađena osamdesetih godina prošlog stoljeća te objekat nikad nije izgrađen do kraja i stavljen u punu planiranu funkciju. Pored osnovne namjene da služi za gledaoce tokom odvijanja sportskih utakmica na stadionu, planirano je bilo da se ispod tribine uredi prostori slvačionica za sportaše, treniranje, odmor, ugostiteljski objekti, sportski hosteli i slično.
Opis projekta	<p>Projekat predviđa uređenje zapadne tribine na način da se izvedu arhitektonsko-građevinske intervencije kako bi se u prostoru ispod tribine izgradile i uredile prostorije za različite popratne sadržaje kao što su dvorane za treninge i fitness, kuglana, prostori za druge sportove, ugostiteljski objekti, hostel, multimedijalna sala za održavanje sastanaka, seminara i sl.</p> <p>Pored ovog objekta nalazi se sportska dvorana i planirana je izgradnja i pomoćnog terena sa umjetnom travom za nogomet, što uz postojeći stadio NK Jedinstvo lokaciju čini veoma prometnom u smislu fluktuacije ljudi.</p> <p>Uređenjem zapadne tribine i izgradnjom prostora za različite popratne sadržaje Grad Bihać bi značajno podigao kvalitetu pružanja usluga sportašima, turistima i široj društvenoj zajednici.</p>
Procijenjena ukupna vrijednost investicije u EUR	1.000.000
Mogući modeli ulaganja	Mogući model saradnje: Javno privatno partnerstvo
Dodatne informacije	Za dodatne informacije za ovaj projekat molimo da pošaljete na mail: kabinet@bihac.org ili telefon broj: +387 037 229 605